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Ata da 27ª (vigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de 

setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez horas e  

quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de José Filho 

Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Gilmar Correia Gomes, Adevir 

Sué Dias, João José Dias de Souza, Jorge Luiz Barros Carneiro, Maria 

Valdenia de Araújo Severo e Claudete de Campos Sousa,  deu início aos 

trabalhos com a  discussão da ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura das matérias que 

foram: Leitura do Parecer do Projeto de Resolução n.º 005/2014, que Modifica 

o Regimento Interno da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, se tratando 

de voto aberto; - Leitura do Projeto de Lei n.º 009/CMAAN/2014, de autoria do 

vereador Jorge, que Estabelece a faixa de domínio, a largura da pista de 

rolamento das estradas municipais, institui o programa municipal de 

recuperação e conservação, autoriza a demarcação, realinhamento e correção 

das Estradas Rurais do Município de Água Azul do Norte-Pa; – Leitura da 

Indicação n.º 054/14, do vereador Gilmar Correia Gomes, que indica o 

fornecimento de informações à Câmara Municipal sobre o não funcionamento 

da Creche Vitória Nonato Rocha, bem como indica agilização nas providencias 

cabíveis  para o funcionamento da mesma; -  Indicação n.º 055/2014, dos 

vereadores Jorge, Rodrigo, Gilmar e Silvano, indicando a abertura da rua 

Gleycielle Gomes de Carvalho , que dá acesso ao novo prédio da escola de 

ensino médio, bem como a iluminação da mesma e da Avenida Paulo 

Guimarães. Passou-se ao Pequeno Expediente e por não haver inscritos, 

passou-se ao Grande Expediente,  onde o Presidente Palmeira cumprimentou 

a todos na forma regimental e na oportunidade pediu ao vereador João, na 

qualidade de líder da Prefeita, que comunicasse a mesma que já foi feito dois 

ofícios solicitando  o RREO do primeiro e segundo bimestre, bem como o RGF 

do primeiro quadrimestre e até a presente data o mesmo está sendo ignorado 

pelo Poder Executivo. O Presidente disse ainda que irá aguardar até segunda–

feira, caso o ofício não seja atendido, entrará na justiça, junto ao Ministério 

Público, com representação contra a prefeita. O vereador falou também sobre a 

falta de respeito para com o dia sete de setembro, pois o ano passado foi feito 

um grandioso desfile e este ano não houve e a Câmara sequer foi comunicada 

dos motivos. O presidente alegou estar havendo grande falta de respeito da 

parte da administração para com a Câmara Municipal. Dando continuidade, a 

palavra foi franqueada a vereadora Rênia, que após os cumprimentos formais, 

justificou suas ausências  nas sessões anteriores. Na oportunidade disse que 
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já estamos caminhando para o final do ano e até o presente momento só se vê 

sol e nenhuma sobra e água fresca da parte da administração. A vereadora 

disse que  oito meses se passaram e até agora não se viu um grande feito 

dessa administração, com isso disse que já houve tempo suficiente pra colocar 

a casa em ordem e agora está passando dos limites e os vereadores devem 

começar a cobrar um pouco mais. A vereadora, na oportunidade cobrou 

também a realização das Sessões itinerantes do poder legislativo nas Vilas da 

zona rural e dos distritos, para que todos possam apresentar seu trabalho e 

prestarem contas à comunidade. A vereadora disse que vem sofrendo grandes 

tentativas de desgastes contra sua pessoa da parte da administração, porém 

disse que não se deixou abater por nenhuma delas. Finalizando suas palavras, 

deixou sua nota de repúdio e sua inquietação com a atual administração de 

Agua Azul do Norte. Dando continuidade a presente Sessão, passou-se à 

Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra aos lideres para discussão do 

Parecer favorável do Projeto de Resolução n.º 005/2014, que modifica o 

Regimento Interno da Câmara para p voto aberto. O Parecer foi discutido e 

achado conforme, sendo aprovado por todos. Em discussão também as 

Indicações n.º 054 e 055/2014, onde o líder  do bloco PSC / PC do B vereador 

Gilmar, defendeu a mesma ressaltando a importância da abertura e da 

iluminação das vias de acesso ao novo prédio da Escola  de Ensino Médio e na 

oportunidade se solidarizou com as palavras da vereadora Rênia. O vereador 

esclareceu que nesta indicação n.º 054, vem solicitar informações do poder 

Executivo com relação ao      não funcionamento da creche Vitoria Nonato, 

para que então juntos possa, tentar solucionar o problema. As indicações foram 

submetidas à votação, sendo aprovadas. Em seguida o Presidente da Câmara 

repassou às comissões de legislação, justiça e redação final e de terras. Obras 

e serviços públicos o Projeto de Lei n.º 009/CMAAN/2014, de autoria do 

vereador Jorge, que  Estabelece a faixa de domínio, a largura da pista de 

rolamento das estradas municipais, institui o programa municipal de 

recuperação e conservação, autoriza a demarcação, realinhamento e correção 

das Estradas Rurais do Município de Água Azul do Norte-Pa. . E por nada mais 

haver a tratar para o momento foi encerrada a sessão. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 17 de setembro de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 


